
- Afilador = (Lexema = fil + morfema derivativo prefijo = a + morfema 

derivativo sufijo = ador = PARASINTÉTICA).  

1ªCOMBINACIÓN = Afil (NO EXISTE) 

2ªCOMBINACIÓN = Filador (NO EXISTE) 

- Alunizar = (Lexema = lun + morfema derivativo prefijo = a + morfema 

derivativo sufijo = izar = PARASINTÉTICA).  
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Alun (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Lunizar (NO EXISTE) 
 

- Apalabrado = (Lexema = palabr + morfema derivativo prefijo = a + 

morfema derivativo sufijo = ado = PARASINTÉTICA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Apalabr (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Palabrado (NO EXISTE) 
 

- Aterrizar = (Lexema = terr + morfema derivativo prefijo = a + morfema 

derivativo sufijo = izar= PARASINTÉTICA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Aterr (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Terrizar (NO EXISTE) 
 

- Cortaplumas = (Lexema = corta -verbo cortar- + Lexema = plum -del 

sustantivo pluma- + morfema flexivo = as = COMPUESTA). 
 

- Cortometraje = (Lexema = cort -del verbo cortar- + Lexema = metr -

del sustantivo metro- + morfema derivativo sufijo = aje = COMPUESTA). 
 

- Cuerda = (Lexema = cuerd + morfema flexivo = a = SIMPLE). 
 

- Desmotivación = (Lexema = motiv + morfema derivativo prefijo = des + 

morfema derivativo sufijo = ación = DERIVADA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Desmotiv (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Motivación (SÍ EXISTE) 
 

- Desnatado = (Lexema = nat + morfema derivativo prefijo = des + 

morfema derivativo sufijo = ado = PARASINTÉTICA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Desnat (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Natado (NO EXISTE) 
 

- Dormilón = (Lexema = dorm + infijo = il + morfema derivativo sufijo = ón 

= DERIVADA). 

 



- Encarcelar = (Lexema = carcel + morfema derivativo prefijo = en + 

morfema derivativo sufijo = ar = PARASINTÉTICA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Encarcel (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Carcelar (NO EXISTE) 
 

- Endemoniado = (Lexema = demoni + morfema derivativo prefijo = en + 

morfema derivativo sufijo = ado = PARASINTÉTICA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Endemonia (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Demoniado (NO EXISTE) 
 

- Fácil = (Lexema = fácil = SIMPLE). 
 

- Fortaleza = (Lexema = fort + infijo = al + morfema derivativo sufijo = 

eza = DERIVADA). 
 

- Ensuciar = (Lexema = suci + morfema derivativo prefijo = en + morfema 

derivativo sufijo = ar = PARASINTÉTICA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Ensuci (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Suciar (NO EXISTE) 
 

- Ilógico = (Lexema = logic + morfema derivativo prefijo = i + morfema 

flexivo = o = DERIVADA). 
 

- Incuestionable = (Lexema = cuestion + morfema derivativo prefijo = in 

+ morfema derivativo sufijo = able = DERIVADA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Incuestión (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Cuestionable (SÍ EXISTE) 
 

- Interés = (Lexema = interés = SIMPLE). 
 

- Invencible = (Lexema = venc + morfema derivativo prefijo = in + 

morfema derivativo sufijo = ible = DERIVADA). 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Invenc (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Vencible (SÍ EXISTE) 
 

- Pluriempleo = (Lexema = emple + morfema derivativo prefijo = pluri + 

morfema flexivo = o = DERIVADA). 
 

- Rompeolas = (Lexema = rompe -verbo romper- + lexema -sustantivo ola- 

+ morfema flexivo = s = COMPUESTA. 
 

- 1ªCOMBINACIÓN = Ensuci (NO EXISTE) 

- 2ªCOMBINACIÓN = Suciar (NO EXISTE) 

 



- Sanatorio = (Lexema = san + morfema derivativo sufijo = orio + infijo = 

at = DERIVADA). 
 

- Telefonista = (Lexema = telefon + morfema derivativo sufijo = ista = 

DERIVADA). 

 

 


